
PROTOKÓŁ NR V/3/2019 Z V SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY 

MIASTA POZNANIA Z DNIA 21 MARCA 2019 ROKU 
 

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1. 

2. Porządek obrad znajduje się w załączniku nr 2. 

3. Protokół komisji skrutacyjnej znajduje się w załączniku nr 3. 

4. Przebieg obrad: 

Sesję rozpoczęła Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania- Julia Waligóra.  

 

Po rozpoczęciu obrad Przewodnicząca Julia Waligóra wniosła o zmianę w porządku 

obrad. Zmiana dotyczyła dodania punktu o objęciu honorowym patronatem wydarzenia 

„Polska pełna perspektyw”.  

Głosowanie ws. zmiany porządku obrad: 

 

Za Przeciw Wstrzymał się 

26 0 0 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca poprosiła organizatorów wydarzenia „My name is 

Youth”. Opowiedzieli Oni o swoich dotychczasowych dokonaniach. Po ich wystąpieniu 

radni mieli okazję na zadawanie pytań na które otrzymali odpowiedzi. Komisja 

skrutacyjna przystąpiła do głosowania ws. udzielenia honorowego patronatu. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

23 2 1 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca poprosiła organizatorów wydarzenia „Polska pełna 

perspektyw”. Opowiedzieli Oni o projekcie zwracając uwagę na działania które chcą 

podjąć podczas tej edycji projektu. Po ich wystąpieniu radni mieli okazję na zadawanie 

pytań na które otrzymali odpowiedzi. Komisja skrutacyjna przystąpiła do głosowania    

ws. udzielenia honorowego patronatu. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

23 1 2 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca Młodzieżowej rady przeszła do kolejnego 

punktu porządku obrad. Zwróciła uwagę że w niektórych miastach osoby z zewnętrz 

mogą uczestniczyć w komisjach i chciałaby aby taką możliwość mieli również młodzi 

poznaniacy, którzy z różnych przyczyn mogą bać się sami podejmować działania. Po 

wypowiedzi Przewodniczącej radni podjęli dyskusję na ten temat a efektem końcowym 

było głosowanie, w którym przychylili się do propozycji Juli Waligóry. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 



25 0 1 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca przeszła do kolejnego punku porządku obrad. Julia 

Waligóra opowiedziała o sytuacji w jakiej znalazła się radna Julia Kurczaba, a sama radna 

zabrała głos dziękując radnym za współpracę. Komisja skrutacyjna podjęła pod 

głosowanie zrzeczenie się mandatu radnej Julii Kurczaby. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

22 0 4 

 

Zgodni z porządkiem obrad radni podjęli pod dyskusję temat likwidacji spółki PKS 

Poznań. Zwrócili szczególną uwagę na fakt iż wiele młodych osób korzysta z usług tej 

spółki podczas dojazdu do szkoły. Radni postanowili wydać opinię w tej sprawię, która 

została wysłana do odpowiednich organów.  

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

22 3 0 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca Julia Waligóra przeszła do kolejnego punktu porządku 

obrad. Opowiedziała o zaproszeniu od CIRu w sprawie wzięcia udziały w wydarzeniu 

przez nich organizowanym „Czytam i Czuję”. Przybliżyła radnym że chodzi w tej akcji o 

czytanie bajek dzieciom, zwracając uwagę że opiekun rady z ramienia Rady Miasta już 

wziął udział w tej akcji. Radni z chęcią przyjęli zaproszenie. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

21 0 4 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca ogłosiła krótką przerwę. 

 

Po przerwie Julia Waligóra wraz z radnym Jakubem Truszkowskim przybliżyli radnym 

czym są „Poznańskie Dni Rodziny” i dlaczego MRM powinna wziąć udział w tym 

wydarzeniu. Radni po wyrażeniu swoich zdań jednogłośnie postanowili wziąć udział w 

wydarzeniu. 

Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

25 0 0 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca przeszła do kolejnego punku. Rozpoczęła 

dyskusję na temat minionego Kongresu Samorządów Uczniowskich. Radni wymienili się 

opiniami na ten temat, które zostały spisane by móc wywnioskować co można poprawić na 

przyszłe edycje tego wydarzenia. Rada zgodnie zgodziła się by wysłać spisane wnioski do 

władz Miasta Poznania. 



Wyniki głosowania: 

Za Przeciw Wstrzymał się 

24 0 1 

 

Po głosowaniu przewodnicząca poprosiła radnego Jakuba Truszkowskiego oraz radną 

Paulinę Antoniewicz by przybliżyli radzie jakie działania zostały przez nich podjęte przy 

organizacji Poznańskich Dni Rodziny oraz Parady Pokoleń. 

 

Następnie Przewodnicząca Julia Waligóra przedstawiła swoje zdanie na temat II Kongresu 

Poznańskich Samorządów Uczniowskich organizowanego przez MRMP. Podziękowała 

wszystkim radnym za pomoc przy organizacji i pozyskiwaniu sponsorów. Przedstawiła 

również parę swoich sugestii co można poprawić w przyszłorocznej edycji. Następnie głos 

zabrała Paulina Antoniewicz która stwierdziła że działając całą rada możemy robić wielkie 

rzeczy. 

 

Zgodnie z porządkiem obrad przewodnicząca poprosiła radnych którzy dzień przed sesją 

brali udział w spotkaniu dotyczącym zagospodarowania rzeki Warty, o przedstawienie 

sprawozdania. Radni zwrócili uwagę że działania podejmowane idą w dobrym kierunku, 

lecz największym problemem nadwarciańskich terenów są śmieci. Rozpoczęła się krótka 

dyskusja jakie działania MRM mogła by podjąć by poprawić tą sytuację. 

 

W wolnych głosach i wnioskach nastąpiło wystąpienie reprezentanta XI LO, który 

przyszedł z pomysłem by przy każdej szkole w Poznaniu powstała powstała stacja rowerów 

miejskich. Radni zgodzili się z nim że zagęszczenie stacji poza ścisłym centrum jest bardzo 

małe co utrudnia dojazdy do szkół lecz powstanie takich stacji nie poprawi stanowczo 

sytuacji. 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia Waligóra zamknęła obrady V 

sesji.  

 


